
   2 شناسي زيست

گيري در مغـز را   و قدرت تصميم .....................مغز به گلوكز را و ميزان نياز  .....................ميزان بازجذب دوپامين از فضاي سيناپسي را كوكائين  -1
  دهد. مي .....................

  اهش ـ افزايش ـ افزايشك) 4  ) كاهش ـ كاهش ـ افزايش3  ) افزايش ـ كاهش ـ كاهش2  ) افزايش ـ افزايش ـ كاهش1

  پل مغزي قرار دارد در تنظيم ضربان قلب نقش دارد. .....................مغز مياني قرار دارد همانند بخشي كه در  .....................قسمتي از مغز كه در  - 2

  ) جلوي ـ پايين4  ) بالا ـ عقب3  ) عقب ـ بالا2  ) پايين ـ پايين1

  اي نورون حركتي انتقال دهنده پيام از دستگاه عصبي مركزي در كجا قرار دارد؟ جسم ياخته - 3

  ريشه شكمي عصب نخاعي) 4  ريشه پشتي عصب نخاعي) 3  ) ماده خاكستري نخاع2  ماده سفيد نخاع) 1

  .....................گفت  توان نمي - 4

  كند. مرتبط مي يهاي حس دستگاه عصبي مركزي را با اندام ،عصب 31نخاع از طريق ) 1

  هاي عصبي است كه درون بافت پيوندي قرار دارند. رشتهاز اي  ) عصب مجموعه2

  باشد. هاي بدن مي مركز برخي از انعكاسنخاع همانند مركز اصلي كنترل تنفس، ) 3

  شود.  صورت ارادي تنظيم مي همواره بههاي اسكلتي  فعاليت ماهيچه) 4

  باشد؟ مسير انعكاس عقب كشيدن دست در كدام گزينه صحيح مي - 5

  سر سهانقباض ماهيچه  تحريك) نورون حسي ـ تحريك نورون رابط ـ 2  ) نورون حسي ـ مهار نورون رابط ـ مهار انقباض ماهيچه دو سر1

  سر سهنورون حسي ـ تحريك نورون رابط ـ مهار انقباض ماهيچه ) 4  هيچه دو سرانقباض ما تحريك) نورون حسي ـ مهار نورون رابط ـ 3

  شود كدام است؟ كره ديده مي در تشريح مغز اولين بخشي كه با باز كردن دو نيم - 6

  اجسام مخطط) 4  اي رابط پينه) 3  2و  1) بطن 2  فيز اپي) 1

  باشد؟ چند مورد از موارد زير صحيح مي - 7

  نقش دارد.خود مختار در اعمال غيرارادي ش ) بخش پيكري همانند بخالف

  كنند. ب) دستگاه سمپاتيك و پاراسمپاتيك هميشه برخلاف يكديگر عمل مي

  دهد. عصبي محيطي را تشكيل ميعصب دستگاه  43) ج

  ها كشيده شده است. ) نخاع تا انتهاي ستون مهرهد

   يك) 4  دو) 3  سه) 2  كدام ) هيچ1

  .....................ترين ساختار عصبي  ساده - 8

  شود. ميمنتشر همان نقطه از سطح بدن  رباشد كه درون بدن هيدر پراكنده است كه تحريك آن د ) شبكه عصبي مي1

  شود. بدن منتشر ميباشد كه در ديواره بدن هيدر پراكنده است كه تحريك آن در تمام سطح  ) نوار عصبي مي2

  شود. راكنده است كه تحريك آن در تمام سطح بدن منتشر ميباشد كه در ديواره بدن هيدر پ شبكه عصبي مي) 3

  شود.  نقطه از سطح بدن منتشر مي كه تحريك آن در همانباشد كه درون بدن هيدر پراكنده است  عصبي مي نوار) 4

  .....................در مورچه برخلاف پلاناريا  - 9

  در طول بدن جاندار كشيده شده است.  هاي عصبي شكمي ) طناب2  جود ندارد.هاي عصبي در سر و ) گره1

  هاي عصبي با ساختار نردبان مانند وجود دارد.  رشته) 4  دارد.  اي در طول طناب عصبي وجود ) جسم ياخته3

  ؟ نيستكدام گزينه در مورد گيرنده فشار در پوست صحيح  -10

  ند. پوشا نورون حسي را مي )دندريت( دارينه) پوشش پيوندي فقط انتهاي بدون ميلين 1

  كند.  دار سديم را باز مي هاي دريچه ) تحت فشار قرار گرفتن پوشش پيوندي گيرنده، كانال2

  شود.  حسي منفي مي )دندريت( دارينه درونپتانسيل عصبي  ،) بعد از تبديل اثر محرك به پيام عصبي3

  باشد.  طف و چند لايه ميع) پوشش پيوندي اطراف اين گيرنده من4

  ؟ نداردع آن تطابق كدام گيرنده با نو - 11

  ) بويايي ـ شيميايي4  ) فشار خون ـ مكانيكي3  ) گيرنده اكسيژن ـ شيميايي 2  ) گيرنده چشايي ـ نوري 1

  .....................گفت گيرنده حس وضعيت  توان نمي -12

   ها قرار دارد. ها و كپسول پوشاننده مفصل ها، زردپي ماهيچههمه ) نوعي گيرنده مكانيكي است كه در 1

  اند.  ها حساس ) به تغيير طول ماهيچه2

  شود.  ) با تغيير وضعيت ماهيچه، گيرنده درون ماهيچه تحريك مي3

  ) در زردپي روي سطح آن قرار دارد. 4

  د؟ نعهده دار دو مورد وظيفه حفاظت از چشم را بركدام  -13

  ها چه) پلك ـ ماهي4  ) بافت چربي ـ صلبيه 3  ) بافت چربي ـ اشك 2  ) مژه ـ صلبيه 1

  مسير عبور نور درون چشم كدام است؟  -14

  ) قرنيه ـ زلاليه ـ عنبيه ـ عدسي2    ) قرنيه ـ مردمك ـ زلاليه ـ عدسي1

  ) زلاليه ـ عنبيه ـ مردمك ـ عدسي4  ) زلاليه ـ مردمك ـ عدسي ـ زجاجيه3

  تر است.  فراوان .....................است در  .....................اي كه  ترين لايه چشم گيرنده در داخلي - 15

  ) هسته آن از انتهاي گيرنده دورتر ـ لكه زرد2  ) ماده حساس به نور بيشتري دارد ـ لكه زرد 1

  ) ماده حساس به نور كمتري دارد ـ نقطه كور4  ـ نقطه كور تر ) هسته آن به انتهاي گيرنده نزديك3



  شود. اصلاح مي .....................شود و اين شكل با عدسي  شبكيه متمركز مي .....................در فرد دوربين پرتوهاي نور اجسام نزديك در  -16

  ) پشت ـ واگرا4  ) جلوي ـ واگرا3  ) پشت ـ همگرا2  ) جلوي ـ همگرا1

ند كه در ك دهي مي را عصب .....................هاي  دهد، ماهيچه بخشي از دستگاه خودمختار كه جريان خون به سمت ماهيچه اسكلتي را افزايش مي -17
  .  .....................تطابق نقش موثري 

  مردمك ـ داردشعاعي ) 4  مردمك ـ نداردحلقوي ) 3  مردمك ـ نداردشعاعي ) 2  ـ دارد حلقوي مردمك) 1

  در كدام گزينه بيماري چشم با علت آن تطابق دارد؟  - 18

  كروي) آستيگمات ـ كره چشم غير2    بين ـ كره چشم كوچك ) نزديك1

  ) دوربين ـ كره چشم كوچك4  فعاليت جسم مژگاني) پيرچشمي ـ كاهش 3

  است؟ نادرستگذاري شده  با توجه به شكل، چند مورد از موارد نام -19

  الف) قرنيه 

  ب) زجاجيه 

  ج) عدسي

  د) مشميه 

  هـ) لكه زرد 

  چهار) 4  سه) 3  دو) 2  يك) 1

  شود؟  دائماً باز و بسته ميول حضور طولاني مدت محرك در طهاي زير  يك از نورون دار سديمي در كدام كانال دريچه - 20

  دهنده حس تماس ) نورون انتقال2    دهنده حس وضعيت ) نورون انتقال1

  دهنده حس دما ) نورون انتقال4    درددهنده حس  ) نورون انتقال3

   .....................دستگاه عصبي در پلاناريا  -21

  حيطي است. ) فاقد بخش عصبي م2    ) فاقد مغز است. 1

  ) بخش مركزي از سر تا دم جاندار ادامه دارد. 4    ترين ساختار عصبي را دارد. ) ساده3

  باشد؟  ترين گيرنده در پوست انسان كدام مي سطحي - 22

  ) درد4  ) تماسي3  ) فشار2  ) دمايي1

  شود؟  هاي زير در عروق بدن ديده مي چه تعداد از گيرنده - 23

  ) فشار د  ) وضعيت ج  ب) درد   ) شيميايي الف

  ) تماسو  ) دماهـ

   يك) 4  دو) 3  سه) 2  چهار) 1

  است؟ نادرستبا توجه به شكل، در ارتباط با علامت سوال كدام گزينه  - 24

  استراحت قرار دارند. هايش در حالت  ) در هنگام مشاهده اشياي دور، ماهيچه1

  پذير چشم متصل است.  آويزي به بخش همگرا و انعطافوسيله تارهاي  ) به2

  شود.  در هنگام مشاهده اشياي نزديك، موجب افزايش ضخامت عدسي مي) 3

  كند.  هايش در تطابق ايفاي نقش مي اي بين شبكيه و عنبيه است و با ماهيچه ) حلقه4

  ؟ باشد نمي نادرستيك از عبارات زير  كدام - 25

  باشد.  ترين لايه آن مي ه چشم مشابه داخليترين لاي ) نحوه تغذيه خارجي2  شود.  ) در سرماي شديد فقط گيرنده دمايي تحريك مي1

 شوند. هاي دمايي پوست تحريك نمي ه ) در هنگام تب گيرند4  كند. شكل كروي چشم را حفظ مي ،) مايع شفاف پشت عدسي3


